



## Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2528 Úny, Kossuth Lajos u. 2.

Tel.: 33/508-800

Fax: 33/508-801

Email: [hivataluny@invitel.hu](mailto:hivataluny@invitel.hu)

---

9/2009.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
2009. szeptember 23-án megtartott  
ülésétől**

**Úny, 2009. október 4.**

9/2009.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2009. szeptember 23. megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Polgármesteri iroda  
Úny, Kossuth L. u. 2.

**Az ülésen megjelentek:**

Pósfai József	polgármester
Hajdárné Molnár Elvira	alpolgármester
Kovács Ferencné	képviselő
Molnár Ferencné	képviselő
Németh Dezső Attila	képviselő
Podhorszki Attila	képviselő
Kovács Gyuláné	körjegyző
Csánkné Köves Gabriella	tagiskola-vezető

**Az ülést vezette:** Pósfai József polgármester

**Pósfai József polgármester:** Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 megválasztott képviselő közül 6 fő jelen van. Az ülés vezetője ismerteti a meghívó szerinti napirendet, és elfogadásra javasolja.

Módosító javaslat nem hangzott el, a képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
96/2009. (IX. 23.) Kt. határozata**

*A testületi ülés napirendjének elfogadásáról*

Úny Község Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el:

**Napirend:**

- 1.) Temető-bejárás**
- 2.) Csatornapályázat benyújtásához szükséges határozatok meghozatala**  
Előadó: *Pósfai József* polgármester
- 3.) Elővásárlási szerződés megkötése a szennyvíz-tisztító ingatlanára**  
Előadó: *Pósfai József* polgármester
- 4.) A Bursa Hungarica pályázati lehetőség megvitatása**  
Előadó: *Pósfai József* polgármester

**5.) Tájékoztatás a családi napközis kezdeményezés lehetőségeiről**

Előadó: *Kovács Gyuláné* körjegyző

*Pósfai József* polgármester

**6.) Egyebek**

**NAPIREND ELŐTTI FELADATOK**

**Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
97/2009. (IX. 23.) Kt. határozata**

*A két ülés közötti eseményekről*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót a jegyzőkönyv *1. melléklete* szerint elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** a polgármester

## N A P I R E N D

### 1. Napirend tárgyalása

#### Temető-bejárás

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

**Pósfai József polgármester:** A bejárás napirend szerint megtörtént. Javasolja pontosítani a helyszínen megfogalmazódott igényeket: 1.) Parkoló-kialakítás dozerolással, 2.) Orosz sírkert kerítésfestése, sírkövek felújítása, 3.) Kidobott sírkövek eltüntetése, 4.) Facsometék beszerzése, ültetése, 5.) Szemtelési tilalomra felszólító tábla kihelyezése. Elmondja, hogy a táblák készítése folyamatban, az oszlopokkal együtt ~10.000 Ft/db fog kerülni. Hármat rendeltek, mert egyet a Kossuth utcában a szelektív kukáknál is szükségesnek tart elhelyezni. Határozni arról kell, hogy ezekre a feladatokra mennyit kíván költeni a Testület. Még egyszer felhívja a figyelmet, hogy szerinte nem véletlen, hogy a felső temetőben nem nőttek fák, csak szórványosan cserje. Amit eddig ültettek fát, két darab alsó temetőből hozott „ecetfa” maradt meg. Ezért fél, hogy felesleges pénzköltés lesz a fásítás.

Kérdezi van-e valakinek kiegészíteni valója?

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** A fák beszerzésében segít. A következő fákra lenne szükség: 5 db. Platán, 1 db. Gömb szivarfa, 3 db. Nyírfa, 3 db. Madárbirs, 2 db. Smaragd tuja, 3 db. Oszloptuja, 1 db. Kúszótuja, rózsák, 2 db. Madárberkenye, 1 db kékszakáll, 2 db. Erika, 5 db szomorú barka.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2009. (IX. 23.) Kt. határozata**

#### *A köztemető szükségesnek ítélt parkosításáról*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete helyszíni szemléje során felmérte a köztemetők állapotát.

Megállapítást nyert, hogy a temetői hulladék-gyűjtő konténerkbe történő, engedély nélküli kommunális hulladék elhelyezés megelőzésére első lépésben tiltó táblák kihelyezése szükséges. Ennek költségét 35.000 Ft-ban maximalizálja.

A ravatalozó körül, és a parkolónak kijelölt terület köré tervezett díszfák és díszcserjék beszerzésére 70.000 Ft összeget hagy jóvá.

A fent nevezett költségek fedezetéül a 2009. évi költségvetéséről szóló, 1/2009. (II. 02.) Önk. rendeletének az általános tartalékát jelöli meg.

**Határidő:** 2009. október 30.

**Felelős:** alpolgármester  
polgármester

## 2. Napirend tárgyalása

### Csatornapályázat benyújtásához szükséges határozatok meghozatala

**Előadó:** Pósfai József polgármester

**Pósfai József polgármester:** A Pályázatíró telefonon jelezte, hogy még sem jön a mai testületi ülésre, mert még nem kapta meg a tervezőtől a dokumentációt. A lakosság második nyilatkozatása is lezárult, több mint 70 %-os eredménnyel.

Jelenleg azt sem tudja kell-e valamilyen határozatot elfogadni a pályázathoz. Ha kell, akkor telefonon jelentkezik.

Javasolja a napirend lezárását.

## 3. Napirend tárgyalása

### Elővásárlási szerződés megkötése a szennyvíz-tisztító ingatlanára

**Előadó:** Pósfai József polgármester

**Pósfai József polgármester:** Az elővásárlási szerződés mintát a meghívóval kiküldték. Az előzetes egyeztetés a képviselőkkel megtörtént. Javasolja a szerződés elfogadását.

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

### Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2009. (IX. 23.) Kt. határozata

#### *Elővásárlási szerződésről*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KDOP-4.1.1./A-2009. jelű pályázatban a szennyvíztisztító helyszínéül megjelölt ingatlanra szóló elővásárlási szerződést, a jegyzőkönyv 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, és aláírás utáni ügyvédi ellenjegyzetésére.

Határidő: 2009. szeptember 28.

Felelős: a polgármester

## 4. Napirend tárgyalása

### A Bursa Hungarica pályázati lehetőség megvitatása

**Előadó:** Pósfai József polgármester

**Pósfai József polgármester:** Az OKM idén is megkereste az önkormányzatot a Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázati rendszerével. Ismerteti az általános tájékoztatót, amit a képviselők is megkaptak a meghívóval (Jegyzőkönyv 3. melléklete). Rászorulórol nem tud, érdeklődő, jelentkező

nem volt. Javaslat, hogy ne pályázzanak.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
100/2009. (IX. 23.) Képviselő-testületi határozata**

*A Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázatról*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009-2010-as tanévtől sem kíván csatlakozni a Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázati rendszerhez.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Polgármester

## 5. Napirend tárgyalása

### Tájékoztatás a családi napközis kezdeményezés lehetőségeiről

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

**Pósfai József polgármester:** Bővebben informálódva a témában teljesen egyértelmű, hogy az Önkormányzat egyszerre nem működtethet iskolai napközit és családi napközit is. Egy gyermekre csak az egyik jogcímen igényelhető normatíva. Az első oktatási feladat, a második gyermekvédelem. Erről szól többek között a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény 43. § (1) bekezdése. Olyat, hogy direkt formában önkormányzat működtet családi napközit nem talált.

Fontos kérdés, hogy önkormányzati kötelezettség a napközi fenntartása. Tehát, ha van rá tényleges igény a nyitvatartását kell meghosszabbítani.

Úgy gondolja, hogy a családi napközi megszervezését hagyják meg civil kezdeményezésnek, és jelenleg ne változtassanak a napközi nyitva tartásán.

**Kovács Gyuláné körjegyző:** Utánanézett, illetve érdeklődött a működési engedély kiadásának feltételei iránt. ÁNTSZ-től azt a tájékoztatást kapta, hogy szakhatósági hozzájárulást nem adnak az iskola épületében családi napközi működéséhez.

A családi napközi nap közben látja el a 20 hónapos kortól 14 éves korig felvehető gyermekeket. Úgy nem kaphat engedélyt, hogy csak a 6-10 éves korosztály vehető fel és kb. 3 óra a napi nyitvatartási idő. Az ESzCsM rendeletben foglalt személyi feltételeknek is meg kell felelni, egy személy a családi napközi működéséhez nem elegendő, legalább helyettesről gondoskodni kell. A megfelelő szakképesítéssel, illetve tanfolyam elvégzésével rendelkezni kell. A családi napközi normatíva iránti igényt, idei évre, legkésőbb júliusban be kellett volna jelenteni. A 2009. évi normatíva kb egy fő minimálbérét és járulékait fedezi.

Valóban jogilag sem összeegyeztethető az iskola és a családi napközi egy helyen való működtetése.

**Csánkné Köves Gabriella:** Ha igénylik a szülők alapellátásként biztosítani kell a napközis ellátást. Ha délután fél ötig kell nyitva lenni a napközinek, akkor az plusz 4 óra túlóráat jelent hetente. A jelenlegi kötelező óraszámából ezt nem lehet megoldani. Ismerve a helyi kollegináit a túlóra sem megoldás mert nem vállalják, kötelezni meg nem lehet. Társulásszinten érdeklődik van-e jelentkező a feladatra. Megoldást jelenthet óraadó alkalmazása, aki csak napközit tartana Únyon. Esetleg adnának át még napközis órákat, akik most tartják.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Ha tényleges a szülői igény, akkor önkormányzati szinten kell foglalkozni a felvetéssel. Szerinte a helyi pedagógusokkal kell megoldani túlórában. Semmilyen más megoldást nem támogat.

**Pósfai József polgármester:** Javasolja újabb felmérés készítését az iskola által. Mivel többgyermekes családok is vannak, ezért ha a szülők több mint fele kéri a hosszabb nyitvatartást, akkor a helyi pedagógusok túlóra terhére tartásuk a napközit, aminek a fedezetét az önkormányzat biztosítja. 2009. szeptember 30.-ig történjen meg a felmérés. Ha megvan az igény akkor 2009. október 5-től legyen az új nyitvatartási rend bevezetve.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2009. (IX. 23.) Képviselő-testületi határozata**

#### *Tagiskolai napközi nyitva tartásáról*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete mérlegelve kötelezettségeit az Únyi Tagiskola Napközijének a nyitvatartásával kapcsolatosan a következő javaslatokkal él:

Amennyiben a napközibe járó gyermekek több mint felének (legalább 11 fő) a szülei írásban dokumentálva kérik, hogy az únyi napközi 16 óra 30 percig legyen nyitva, akkor helyt kell adni a szülői kérésnek.

Az esetlegesen meghosszabbításra kerülő nyitvatartást a helyi pedagógusok túlóra terhére kell megoldani. Ennek finanszírozására kötelezettséget vállal az Önkormányzat a 2009. évi költségvetéséről szóló, 1/2009. (II. 02.) Önk. rendeletének az általános tartaléka terhére.

A szülői megkeresés lebonyolításának határidejéül 2009. szeptember 30., a napközis nyitvatartás esetleges megváltoztatásának bevezetéséül 2009. október 5. napját határozza meg.

Határidő: Felmérésre 2009. szeptember 30.

Felelős: intézményvezető

## **6. Napirend tárgyalása**

### **Egyebek**

#### **a) Kistérségi Ökoturisztikai Program**

**Pósfai József polgármester:** E-mailben megküldte a kistérségi közgyűlés ezzel kapcsolatosan kapott anyagát. Kiegészítésként annyit fűz hozzá, hogy a kistérségi Elnök úr azt ígérte, hogy ami ebbe a programba belekerül, az együtt lesz kezelve, vagy minden megvalósul belőle, vagy semmi. Erre nagyon kíváncsi lesz. Úgy gondolja, hogy érdemileg lovas és a szelíd technológiák, alternatív energiaforrások modulokban tervezhetnek. Várja a javaslatokat, mert a jövő hétre ígérték a programírók, hogy kijönnek helyszíni egyeztetésre.

Rövid megbeszélés után, érdemi javaslat híján a polgármester lezárta a napirendi pontot.

## b) A kábeltv műsorlistájának változtatása

**Pósfai József polgármester:** A Budapest Tv adása felszámolás miatt megszűnt. Helyette két javaslata van: A Poén Tv szórakoztató műsorokat sugároz, az RTL KLUB érdekltségébe tartozik, 40 Ft/Előfizető/hó a díja. Tudtával az idősebb korosztály a nóta- és énekműsorok miatt kedvelte a BpTV-t. Ezért az újonnan induló Nóta tv-t gondolta felvenni az alapsomagba. Októberben ingyenes, és utána 20 Ft/Előfizető/hó.

**Molnár Ferencné képviselő:** Az Echo Tv-t javasolja a csomagba. Díjat nem szabad emelni, mert nagy, és olcsóbb a konkurencia.

**Pósfai József polgármester:** Mivel nem terveztek az idei évre előfizető díjemelést maradjanak az olcsóbb megoldásnál. Az ÁFA-emelés is maradt önkormányzati teher. Lassan évvége. Újévtől valószínű, hogy emelni kell az előfizetői díjakon. Javasolja akkorra halasztani a az előfizető csomagokon történő egyéb változtatást is.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 102/2009. (IX. 23.) Kt. határozata**

#### *A vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatás Általános Szerződési Feltételeinek a módosításáról*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint tulajdonos és szolgáltató, az Általános Szerződési Feltételek a vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatáshoz Úny Település közigazgatási területén című szabályzatában a szolgáltatói alapsomagban a Budapest Tv helyére a Nóta Tv továbbítását veszi fel. Ennek megfelelően módosítja az ÁSZF 1. számú melléklete a.) pontja 6. sorát.

Határidő: 2009. október 1.

Felelős: Pósfai József polgármester

## c) Térfigyelő kamerák kihelyezésére érkezett árajánlat megvitatása

**Pósfai József polgármester:** Előző testületi ülésen árajánlatok bekéréséről állapotok meg. Csak egy ajánlat érkezett, az is csak tegnap. Így nem tudta kiküldeni. Ismerteti a Comp-L Kft ajánlatát. Felhívja a figyelmet, hogy a kiépítés, illetve a működtetés többbe is kerülhet, mert pl. a visszanezéshez nem biztos, hogy van megfelelő számítógépük. Ennek beszerzése jelenthet újabb költségeket. Továbbá a temetőbe szükséges 4 db oszlop beszerzése és felállítása, ami szintén nem szerepel a költségvetésben, mert annak munkálatait az ajánlattevő nem vállalja. Mindösszesen elképzelhető, hogy a program teljes költsége 1,5 millió Ft körül lesz. Ezért megfontolandónak tartja, mind a három helyszín egyszerre történő bekamerázását.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Korrektnek tartja az ajánlatot, javasolja az ajánlatban szereplő mindhárom helyszínen egyszerre megépíteni. Ha több részletben rendelik meg valószínű a teljes költség több lesz.

**Molnár Ferencné képviselő:** Mielőtt a Petőfi téren elhelyezik a lobogókat jó lenne ha felkerülnének a kamerák.



**Kovács Gyuláné körjegyző:** Véleménye szerint ha kamerák figyelik a szemetes konténereket, nem oda teszik le a háztartási hulladékot, hanem eldobálják az út mentén. A probléma nem oldódik meg. Az adatvédelmi törvényre is figyelemmel kell lenni.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
103/2009. (IX. 23.) Kt. határozata**

*DVR-es változatú biztonsági kamera rendszer kiépítésének megrendeléséről*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Comp-L Számítástechnika Kft. (2510 Dorog, Esztergomi út 1/a) Úny község három helyszínén (Petőfi tér, Szelektív hulladéklerakó sziget, halottas ház és környéke) lokális, DVR-es változatú, biztonsági kamera rendszer kiépítésére adott árajánlatát a 4. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, az alábbi kiegészítéssel:

A temetői rendszer kiépítéséhez szükséges oszlopok beszerzésére és felállítatására, továbbá esetlegesen a teljes rendszer üzemeltetéséhez szükséges új számítógép beszerzéseinek költségeire további, bruttó ötszázezer Ft felhasználását engedélyezi.

Fent nevezett beruházás költségeire az Önkormányzat a 2009. évi költségvetéséről szóló, 1/2009. (II. 02.) Önk. rendeletének az általános tartalékából nyújt fedezetet.

Határidő: Szerződéskötésre 2009. október 23.

Megépítésre: 2009. november 30.

Felelős: Pósfai József polgármester

**d) Bankszámla nyitás más pénzügyintézetnél**

**Pósfai József polgármester:** Felkereste a BRIDGE-HUNGARY Biztosításközvetítő és Tanácsadó ZRt. (Székhely: 5000 Szolnok, Sóház u. 8.; Budapesti iroda címe: 1138 Budapest, Váci út 168/a.) képviselője több szóbeli ajánlattal. A cég az AXA Csoport tagja. Hivatalosan bejegyzett, működő társaság. Körülnézett a honlapjukon is. A Bridge vállalkozói számla paraméterein javasolja elgondolkodni. A mostani számlavezető pénzügyintézetüknél ~ 4-szer jobb a kamat. A szabad pénzeszközöket gondolná ilyen számlán „pihentetni”.

Ismerteti a részleteket: Magas látra szóló kamat (jelenlegi EBKM: 6,17%); Alacsony átutalási díj: 99/db; Díjmentes számlavezetés; Díjmentes internetes banki program; Díjmentes dombornyomott visa kártya; Díjmentes számlakivonat; Egyszeri kedvező számlanyitási díj (~ 10.000 Ft).

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Nem javasolja egy ismeretlen cég bankszámlájába befektetni. Nem bíz meg az ajánlatadóban.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
104/2009. (IX. 23.) Kt. határozata**

*Banki folyószámla nyitásáról*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete köszönettel vette a BRIDGE-HUNGARY Biztosításközvetítő és Tanácsadó ZRt-nek (Székhely: 5000 Szolnok, Sóház u. 8.; Budapesti iroda címe: 1138 Budapest, Váci út 168/a.), mint az AXA Csoport tagjának az önkormányzati folyószámlaszámla-

vezetési ajánlatát, de nem kíván új folyószámlát létesíteni.

Határidő: Azonnal

Felelős: Pósfai József polgármester

#### e) Közmeghallgatás idejének kitűzése

**Pósfai József polgármester:** A 2009. évi Közmeghallgatás a munkaterv szerint októberre van tervezve. Így a következő testületi ülés előtt kellene megtartani, ezért konkretizálni kellene a napját és a napirendjét. Vagy maga az októberi testületi ülés is lehet a Közmeghallgatás, ha a testületi tagok nem akarnak újabb programot maguknak. Évente egyet kötelező tartani.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Nem tartja szerencsésnek az októberi testületivel összevonni. Javasolja inkább az októberi testületi ülésen visszatérni az időpontra. Addigra várhatóan a ma elfogadott fejlesztések is megvalósulnak, így több mindenről lehet beszélni.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület elfogadta az alpolgármester javaslatát, és a Közmeghallgatás részleteire vonatkozó határozathozatalát a következő testületi ülésre halasztotta.

#### f) Csapadékvíz-elvezető árok felújítása a Kossuth Lajos utcában

**Pósfai József polgármester:** A Béke utcai csapadékvíz elvezető árok tervezett felújítása várhatóan a hónap végére befejeződik. A júniusi ülésen megbeszéltek szerint a Kossuth Lajos utcában, a már megkezdett szakasszal (8-18 házzszámok között) folytatják. A 8. házzszám előtt a járdafelújítás is szerepel a tervben. Azért is kell folytatni mert két főt ilyen közmunkára kaptak a Munkaügyi Központtól, november 30-ig.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** A Kossuth Lajos utca 8. tulajdonosát szólítsák föl, hogy a járda fölé kinyúló fáját metsze meg.

**Molnár Ferencné képviselő:** Úgy látja, hogy a közmunkások a 8 órából jó ha 4-et dolgoznak. Kevesli.

**Podhorszki Attila képviselő:** Úgy ítéli meg, hogy mostanában éppen hogy van látszata a közmunkások munkavégzésének.

**Pósfai József polgármester:** A tapasztalat mondatja vele, hogy ma a közhasznú szférában nem jellemző a napi 6 óránál hosszabb munkavégzés. Lehet lényegesen többet követelni tőlük csak akkor kell egy állandó munkafelügyelő melléjük, mert Ő nem tud állandóan figyelni rájuk. De lehet hogy ennek következtében majd a fele felmond. Régi gondjuk volt, 5-6 olyan embert találni, akik nem járnak munkaidőben kocsmába, inkább dolgoznak, és nem lopják ki az Önkormányzat szemét. A jelenlegiek megfelelnek ezeknek az elvárásoknak, sőt sokszor otthonról hoznak szerszámot és egyéb eszközöket. Igaz, hogy nem szakadnak meg, de igen is van látszata a munkájuknak. Kéri azt is mérlegelni, hogy milyen körülmények között dolgoznak. Ettől függetlenül felhívja a figyelmüket a munkaidő jobb kihasználására.

Rövid megbeszélés után a polgármester lezárta a napirendi pontot.

#### g) Karácsonyi díszkivilágítás

**Pósfai József polgármester:** Előző testületi ülésen a hölgy képviselőtársai kérték az ügy napirendre

tűzését. Kéri a javaslatokat.

**Molnár Ferencné képviselő:** Elképzelések már vannak. a Petőfi téren a fákat tervezik feldíszíteni, és az út felett átívelő nagy, karácsonyi felirat beszerzése és kihelyezése két villanyoszlop közé.

**Pósfai József polgármester:** A karácsonyi dísz-kivilágításról az elmúlt évben az áramszolgáltatótól kapott egy körlevelet, amelyben komoly engedélyhez kötik a díszek villanyoszlopokra való felszerelését. Ha a Testület komolyan kíván foglalkozni a témával, kéri ezt figyelembe venni, mert magas bírságot is megjelöltek (5 millió Ft-ig). A kérelem megfogalmazásához kéri a felszerelni kívánt eszköz méreteit, fogyasztási paramétereit.

**Molnár Ferencné képviselő:** Idáig még nem jutottak a keresésben. Az Interneten körülnéznék, egyeztetnek és majd e-mailben megküldi a szükséges paramétereket.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyetértett a polgármester javaslatával.

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el a polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gyuláné  
körjegyző

Pósfai József  
polgármester

Iktatószám: Ú-126-45/2009.

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Készült:** Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 23. napján tartandó ülésére.

**Tárgy:** Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

### **I. Lejárt határidejű határozatok:**

86/2009. (VIII. 26.) Kt. határozat: A temetői hulladékszállítás szerződésének az elfogadásáról

87/2009. (VIII. 26.) Kt. határozat: Az 59/2009. (V. 27.) Kt. határozatot módosításáról

88/2009. (VIII. 26.) Kt. határozat: A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okirata módosításáról

89/2009. (VIII. 26.) Kt. határozat: A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratához kapcsolódó Módosító Okiratáról.

### **II. Két ülés közötti fontosabb események:**

2009. IX. 8. Tatabánya: Szeméttelp rekultivációs pályázatának megvitatása

IX. 10. Székesfehérvár: Tájékoztató KDOP 4.1.1./A pályázatról

IX. 17. Dorog: Gerecse-Pilis Vízitársulat IB ülése

IX. 17. Dorog: DTKT közgyűlése

IX. 17. Dorog: Orvosi ügyeleti társulás ülése

IX. 18. Csolnok: Tárgyalás ügyvéddel csatornapályázathoz szükséges előszerződésről

IX. 21. Úny: Tárgyalás KEOP pályázat ügyében

### **III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:**

***Polgármester határozatai:***

-

***Az Igazgatási és Szociális Bizottság határozatai:***

***Átmeneti segély: 2 fő részére 2000 Ft/fő***

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását.

Úny, 2009. szeptember 22.

P ó s f a i József  
Polgármester

## ELŐSZERZŐDÉS

amely az alulírott helyen és időben jött létre az 1. pontban meghatározott felek között az alábbi feltételek szerint:

1. Eladó neve: **Péczka János**

Előző neve: -

2. A Vevő neve: **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

Képviseli: Pósfai József polgármester

Címe: 2528 Úny, Kossuth L. u. 02.

Adószám: 15387398-2-11

KSH azonosító szám: 15387398-8411-321-11

3. Az Eladó tulajdonában áll Máriahalom községben a 078/10 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 1968 négyzetméter területű ingatlan.

4. A felek megállapodnak abban, hogy a 2. pontban meghatározott ingatlanra a jelen szerződés aláírásától legkésőbb 2010. december 31-ig adásvételi szerződést kötnek, amennyiben Úny Község Önkormányzata KDOP-2009-4.1.1./A kódszámú pályázatán eredményesen pályázik. Az ingatlan vételárát 850.000 (azaz nyolcszázötvenezer) Forintban állapítják meg.

5. Ha valamelyik fél a 4.) pont szerinti határidőben nem hajlandó megkötni az adásvételi szerződést, a másik fél – választása szerint – a Ptk. 208. § (3) bekezdése alapján a bíróságtól kérheti a szerződés létrehozását, vagy a jelen előszerződéstől az érdekmúlás bizonyítása nélkül elállhat, és követelheti az előszerződés megszegéséből eredő kárainak megtérítését.

6. A felek bármelyike megtagadhatja a szerződés megkötését a Ptk. 208. § (5) bekezdésében meghatározott esetekben.

7. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés alapján megkötendő szerződésnek a jelen szerződésben nem szabályozott tartalmi elemeit egymás érdekeinek kölcsönös figyelembevételével és a szerződés céljának szem előtt tartásával, kölcsönösen együttműködve fogják meghatározni. Ha a felek valamely nem lényeges tartalmi elemében nem jutnak megállapodásra, úgy a Ptk.-nak az adásvételi szerződésre vonatkozó szabályait fogják alkalmazni.

8. A jelen előszerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk.-nak az előszerződésekre vonatkozó 208. §-át, a Ptk. 208. § (6) bekezdése alapján a Ptk. 365–369. §-ait, továbbá a Ptk. Negyedik részének I. címében található általános szerződési szabályokat (Ptk. 198–338. §) kell alkalmazni.

Kelt: Úny, 2009. év szeptember hó 18. nap

.....  
Péczka János  
Eladó

.....  
Pósfai József polgármester  
Vevő

Előttünk mint tanúk előtt:

1. Név: .....

Lakcím: .....

2. Név: .....

Lakcím: .....

## **A BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJRENDSZERBEN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELE A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZÁMÁRA**

Az önkormányzatok számára a felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerében való részvétel önkéntes. Az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás kizárólag az Általános Szerződési Feltételek 1. sz. mellékletét képező Csatlakozási nyilatkozat eredeti, aláírt példányának megküldésével történhet. A Csatlakozási nyilatkozatot ajánlott küldeményként kell eljuttatni az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága (a továbbiakban: OKM Támogatáskezelő) részére.

**A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2009. szeptember 30.  
(postabélyegző)**

Az önkormányzatnak a nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie az OKM Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

**Nem csatlakozhat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához az a települési önkormányzat, amelyet az Oktatási és Kulturális Minisztérium a 2009. évi pályázati fordulóban vállalt kötelezettségei megszegése miatt az ösztöndíjrendszer résztvevői közül kizárt.**

Az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint a Bursa Hungarica pályázati rendszerben részt venni kívánó települési önkormányzatok az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb 2009. október 1-jén kiírják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) számára. A két pályázati felhívásnak az Általános Szerződési Feltételekben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia. Ezek bővítésére, illetve szűkítésére nincs lehetőség; a pályázati felhívások az alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához szükséges egyéb feltételeket (pl. igazolások benyújtása), valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják. A pályázati kiírások szövegezésében segítségükre lehet a mellékelt ajánlott szöveg, amelytől az Általános Szerződési Feltételek 6. és 7. paragrafusainak figyelembevételével az önkormányzat jogosult eltérni.

# Általános tájékoztató

A kormányprogram által prioritásként meghatározott felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. E cél elérésének érdekében a kormány mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati forrásokat mobilizálni kíván.

Jelen Tájékoztató csomagban a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2010. évi fordulójával kapcsolatos általános információk, a 2010. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás feltételei és a pályázat lebonyolításának rendjére vonatkozó információ található. A **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény** (a továbbiakban: Ftv.) **valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szolgál** (a továbbiakban: Rendelet).

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

*(1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:*

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

*(2) A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:*

A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét.  
*((1) és (2) együtt: önkormányzati ösztöndíjrész)*

*(3) Intézményi támogatás:*

Az Oktatási és kulturális Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben - az Oktatási Közlönyben közzétett értékhatárig - kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2009. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt.  
*(intézményi ösztöndíj rész)*